

Отзыв о работе

Студента 5 курса ИФКСиЗ КГПУ им. В.П.Астафьева

Окунева Сергея Петровича

Представленная выпускная квалификационная работа студента Окунева Сергея Петровича группы ФК-44.03.01 на тему: «Формирование навыков самоконтроля обучающихся начальных классов в процессе занятий физической культурой» выполнена в соответствии с рекомендациями, предъявляемыми к оформлению выпускной квалификационной работе бакалавров.

Актуальность темы обоснована необходимостью развитию самоконтроля обучающихся начальных классов: федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования предъявляет требования к формированию предметных результатов в части навыков самоконтроля. Учитывая психологические особенности обучающихся начальных классов, педагог планирует занятие, где методика преподавания и форма подачи учебного материала, должны способствовать развитию основных элементов самоконтроля, таких как самопроверка, самооценка и самоанализ обучающегося. Оптимизация отбора учебного материала, формирование положительной мотивации к самоконтролю, осуществление взаимодействия всех субъектов образовательного процесса побуждает обучающегося к самостоятельной деятельности, и как следствие к повышению уровня развития самоконтроля.

Исходя из поставленной цели и задач, автор работы Окунев С.П. последовательно рассматривает ряд вопросов, таких как психологические особенности самоконтроля у обучающихся начальных классов в практике физического воспитания, степень сформированности навыков самоконтроля, обучающихся 3-х классов, собственные наблюдения за обучающимися на уроке, влияние методических приёмов на формирования навыков самоконтроля у обучающихся 3-х классов на уроке физической культуры. В целом, можно отметить, что тема работы изучена и раскрыта, а поставленные цель и задачи решены.

Можно отметить, что автор недостаточно полно освещает вопрос о существующих методических приёмах, способствующих формированию навыков

самоконтроля на уроке физической культуры, а также к недостаткам работы можно отнести редкое использование изданий периодики.

Представленный материал в работе изложен правильно и грамотно. Рассматривается теоретическая сторона вопроса и собственные наблюдения, в перспективе предполагается разработка данной темы более подробно, с рассмотрением процесса формирования навыков самоконтроля у обучающихся начальных классов в более длительный промежуток времени, с большим количеством испытуемых.

Тема действительно многогранна и не утрачивает своей новизны, так как самоконтроль - это важный элемент учебной деятельности обучающегося, который способствует повышению эффективности обучения в целом. Развитие навыков самоконтроля способствует и повышению самооценки обучающегося, что благоприятно отражается на психоэмоциональном состоянии обучающегося и придаёт уверенности ребенка в себе.

Резюмируя, можно отметить, что выпускная квалификационная работа практически полностью раскрывает предложенную тему, допускается к защите и может быть оценена на «отлично».

Научный руководитель:



Т.А. Кошурова